

重庆400多名官员上腐败预防课 5名干部课后抱着钱去自首

据《重庆晚报》报道 重庆涪陵区一堂以案说法的职务犯罪法制预防课,400多名干部听完后,其中有5人抱着钱去自首了。
涪陵区检察院职务犯罪侦查局有关负责人称,涪陵区政府为加快地方经济建设,决定设立李渡新区。李渡新区位于李渡街道办事处,辖区主要都是农村土地和房屋,前期基本工作是征地拆迁。“有人趁新区建设之机浑水摸鱼,捞一把。”该负责人称,负责征地拆迁的一个国土工作人员,就与人联合造假,骗取国家赔偿款50万余元,自己就分了20万余元。反贪干警根据群众举报线索,将这条蛀虫挖出来。因此,区委领导决定在李渡新区召开一场廉政大会。
该负责人称,日前,涪陵区委、区政府联合召开廉政

警示教育大会。这次大会有街道办事处、新区管委会、国土征地干部、村社干部等400余人参加。涪陵区检察院检察长周军,以李渡新区查处的身边案例说法,给400多名干部上课。
“想不到这堂课的效果出奇的好。”这位负责人称,头天上完课,第二天就有国土、村社干部5人带着钱来自首了。他们说听课后感触很深,觉得自己在征地补偿中干了犯法的事,应该向纪检监察和检察部门交代清楚,还表示身上带的钱是他们所得的赃款,也一并退了。同时,该区“581”廉政账户也在一夜之间多了近50万元。
据统计,涉及到李渡新区征地拆迁领域的职务犯罪,目前已有14人被查处。其中7人为村社干部,7人为国土系统工作人员,涉案总金额250万元以上。

青史如鉴耀千秋 ——《伟大历程》专栏报道综述

这是一部恢弘的史诗。为庆祝中国共产党成立90周年,《伟大历程》专栏报道围绕党史上的重大事件,以述评方式展示中国共产党带领全国各族人民在革命、建设、改革中走过的光辉历程。
90年,对中华民族来说,只是历史长河中的短暂一瞬;90年,对当下人们来说,又是如此漫长而久远。欲知大道,史可为鉴。中国共产党诞生至今,改变了中国历史的走向,甚至影响了整个世界的历史进程。这样一个伟大政党的历史,这样一座思想的宝库,所蕴藏的智慧与启示厚重而深刻。
历史是现实的向导,现实是历史的接续。《伟大历程》专栏稿件注重历史与现实的交汇,既有历史性回顾,也融入新时代的思考,把过去与现在、探索与坎坷、艰辛与成就有机结合起来,在历史中昭示未来的述评方式引发了读者强烈的情感认同和心灵共鸣。
中国传媒大学传播研究院副教授张雷说:“今年媒体的红色报道突破了传统的报道内容和报道方式,以探究历史、联系现实为特色,《伟大历程》正是此类稿件中的典范之作,为红色报道增添了活力。”
胡锦涛总书记在庆祝中国共产党成立90周年大会上指出,事实充分证明,在近代以来中国社会发展进步的壮阔进程中,历史和人民选择了中国共产党,选择了马克思主义,选择了社会主义道路,选择了改革开放。历史将继续书写中国共产党的丰功伟绩。
据新华社

“中国环球飞行第一人”



7月17日,陈伟在飞机前展示自己的飞行执照。当日12时52分,“中国环球飞行第一人”陈伟驾驶法国生产的Socata TBM-700单引擎螺旋桨飞机飞离哈尔滨太平国际机场,顺利结束其“中国站”的旅程。陈伟出生于湖南长沙,2009年7月,身在美国的陈伟萌发了环球飞行的想法。2011年5月22日,他驾驶飞机从美国孟菲斯出发,途经欧洲、中东、中国等21个国家和地区的40个城市,总行程约4万公里。
新华社发

官方称“女干部履历造假”不属实

据中新社电 记者17日从中共云南省委组织部获悉,经云南省委组织部联合调查组调查,云南省拟任副厅级干部党煦燕被举报“履历造假”一事并不属实。称党煦燕工作经历清楚,调入昆明高新区工作的调动手续完备,在提拔任用中,任职年限均符合《干部任用条例》的规定。
“党煦燕的履历清楚,有据可查。”联合调查组负责人表示,在整个调查过程中,联合调查组先后走访人员200余人,查阅了上千件档案,证实了党煦燕履历造假一事并不属实。“从市管干部职级来说,党煦燕在昆明高新区管委会7年提了副处和正处两级,是符合程序的。没有三年提四级,而是七年提两级换了四个岗位。”在举报中涉及党煦燕在昆明高新区的工作履历三年提四级一事,调查组

称,在党煦燕被聘任为昆明高新区管委会招商局主任科员,投资促进局副局长、局长,管委会副主任等职务的过程中,其任职年限、选拔任用程序均符合《干部任用条例》。
“关于住房问题,经调查,党煦燕购房渠道和资金来源未发现违规违纪问题。”调查组负责人表示,举报反映党煦燕的其他问题也没有事实根据。目前,联合调查组已将调查情况向举报人作了说明,并进一步听取了他们的意见。
联合调查组负责人还表示,对拟任干部在媒体上进行公示,目的就是要让拟任干部接受社会和群众监督,防止“带病提拔”、“带病上岗”。虽然举报党煦燕的问题经过调查没有事实依据,但组织部门欢迎有根据、负责任、实事求是地向组织反映问题。

贵州平塘煤矿停止救援 23名被困者生还无望

据新华社电 根据专家评估意见,在综合考虑各种因素后,贵州黔南州平塘县牛棚煤矿透水事故抢险救援指挥部决定停止抢险救援工作,23名被困者生还无望。目前,事故原因调查及相关善后等工作正在进行中。
牛棚煤矿透水事故抢险救援指挥部指挥长、贵州省安监局局长李尚宽17日对记者说,国家煤监局、贵州省多次组织水利、地质、水害治理等专家现场考察论证,充分听取抢险救援人员、被困人员家属的意见后,事故抢险救援指挥部基于以下因素考虑,已在7月16日16时停止牛棚煤矿抢险救援工作。
李尚宽介绍,一是井下被困人员已无生还可能。二是井下补水量大,完全抽干时间漫长。三是井下情况复杂,不安全因素多,容易发生次生灾害和二次事故,对抢险救援人员构成威胁。四是井下采空区面积大,原有保护措施不强,很多地方在采空后没有做支护顶板,仅留下几个煤柱作为支撑,在经水长期浸泡后,煤柱易发生变形、垮塌,一旦发生大面积垮塌事故,后果不堪设想。
7月2日,牛棚煤矿发生透水事故,23人被困井下。当地将对煤矿进行封闭,等到枯水季节后再作考虑。

万达集团五获中华慈善奖

7月15日,由国家民政部主办的2010年度“中华慈善奖”评选结果揭晓,大连万达集团获得“最具爱心内资企业”奖。中华慈善奖自2005年设立以来,总共颁发6次,万达集团五次获奖;并且从2007年起,连续四年获奖,成为全国企业中唯一五获中华慈善奖的企业。
2010年,万达集团和王健林董事长的各项慈善捐赠累计达128亿元,创造万达年度捐款额的新纪录。面对突发的自然灾害,万达集团总是率先出手帮助受灾地区,先后向西南旱灾地区捐款4000万元,向青海玉树地震灾区捐款1

亿元,向甘肃舟曲泥石流灾区捐款1000万元,向吉林洪涝灾区捐款共3000万元。
2010年,万达集团还将慈善重点放在教育和扶贫上:向成都慈善总会捐款2亿元人民币,用于建设各项设施国内一流的成都七中;向宁夏青少年发展基金会捐款500万元,用于支持甘肃西海固地区教育;向壹基金捐款300万元,用于创立北京师范大学公益学院;向大连市慈善总会捐款1000万元,用于大连市春节期间向困难群体送温暖活动。此外,万达集团各地万达广场举行开工、开业仪式,都要向当地的教

育和扶贫事业捐款,累计捐款约2000万元。
万达集团员工慈善活动也蔚然成风,所有万达员工都成为义工。2010年,全集团共举行义工活动308项,22万人次参加,成为独具特色的企业公益活动,引起社会广泛好评。
万达集团一直以“共创财富,公益社会”为企业使命,积极回报社会,截至2010年底,万达集团奉献于社会慈善公益事业的现金累计超过27亿元人民币,是中国民营企业中慈善捐赠额最大的企业之一。
2010年,王健林被中共中央、国务院、中央军委授予玉树地震“全国抗震救灾模范”称号;万达集团获得由国务院扶贫办、中国扶贫基金会等机构颁发的“中国消除贫困奖”等。